

В Норильск на борьбу с коронавирусом выехали врачи Красноярской краевой больницы

Специалисты Красноярской краевой больницы во главе с главврачом Егором Корчагиным выехали в Норильск, чтобы помочь медикам города в борьбе с коронавирусом. В Норильске произошёл всплеск заболеваемости, что сильно тревожит местных жителей. При этом [статистика заболевших коронавирусом на сайте Норильска](#) вызывает большие сомнения в достоверности данных.

— Да, это было очень тревожно, когда у людей возникало ощущение того, что может не хватить ресурсов. Но проблема была и остаётся под контролем. Сейчас количество обращающихся за медицинской помощью резко сокращается, это даже стало заметно по числу пациентов, находящихся в стационарах города. Тем не менее, мы приехали командой специалистов Краевой клинической больницы, чтобы помочь справиться с ситуацией, обеспечить большую устойчивость системы оказания стационарной помощи жителям города с учётом опыта, полученного нами в Красноярске и других территориях. За два дня подробно изучили систему организации помощи заболевшим, обсудили с коллегами риски и проблемные точки построения системы оказания помощи. Двое наших специалистов — пульмонолог Зелёный Сергей Владимирович и реаниматолог Мотин Александр Владимирович — останутся ещё в Норильске для того, чтобы помочь коллегам окончательно справиться с ситуацией, — рассказал Корчагин.

Также медики из краевой больницы должны будут помочь подготовиться ко второй волне коронавируса, которая может начаться в Норильске осенью, после того, как горожане вернутся из отпусков.

Ранее о помощи в борьбе с коронавирусом [просил мэр Норильска Ринат Ахметчин](#). Однако, несмотря на все заявления главы города, краевые власти и [минздрав региона](#) заявляли, что ситуация с коронавирусом в Норильске спокойная. Самого Ахметчина обвинили в том, что он [плохо работает](#), после чего мэр подал в отставку.

Ранее на Бабре:

[Коронавирус в Красноярске. Раздрай и скандалы](#)

[Красноярская «игра престолов». Гамбит «Норникеля»](#)

[На сайте Норильска изменили сводку о заражённых COVID-19. Мэр заявлял о занижении цифр](#)



Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 13434
23.07.2020, 10:37 2207

URL: <https://babr24.com/?ADE=203082> Bytes: 2452 / 2013 Версия для печати

[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)